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GUILHEM LACROUX

Qu’il joue de la guitare, du lap steel, de l’archiluth où compose de la musique vocale, instrumentale ou électroacoustique, Guilhem Lacroux offre une musique instinctive à la mystique incarnée, cheminant de l’intime légèreté à l’universelle gravité. Il développe un travail autour du motif et de la mélodie comme moteur de modifications de la perception temporelle.

Il a été élève en composition de Denis Dufour au CNR de Lyon, de 
Robert Pascal et Jean-Louis Florentz au CNSM de Lyon. Il compose régulièrement pour Calliope, Voix de femmes - dir. Régine Théodoresco, et Les chantres de Saint-Hilaire. Il écrit également pour des conservatoires (Château-Gontier, Voiron) et intervient en Master Class (Pôle supérieur de Rennes). Il est actuellement professeur de composition invité au Conservatoire de Voiron. Il joue en solo et est membre de Toad, la Baracande, Faune, Tanz Mein Herz et Les Chantres de Saint-Hilaire.
http://www.guilhemlacroux.com



STEPHANE MAGNIN

Stéphane Magnin compose des œuvres instrumentales, mixtes et support.
Il développe actuellement une réflexion sur l’écriture vocale dans son rapport au texte et sur la dramaturgie musicale dans le cadre de projets pluridisciplinaires et scéniques.
Diplômé du Conservatoire National Supérieur de Musique et de Danse (CNSMD) de Lyon et de l’Ecole Nationale de Musique de Villeurbanne, il a suivi les cours du Centre Acanthes à Villeneuve-lez-Avignon (1997) et de l’Académie d’été de l’IRCAM (1998).
Ses œuvres sont jouées en France et à l’étranger, notamment par l’Orchestre National de France, l’ensemble l’Instant Donné, l’Ensemble Orchestral Contemporain, l’Ensemble Alma Viva, l’Ensemble Itinéraire, Odyssé ensemble et Cie, Résonance Contemporaine. 
En 2017, ses créations seront jouées notamment dans le cadre des festivals « Musiques Démesurées » à Clermont-Ferrand et « Sound » à Aberdeen en Ecosse.
Lauréat de plusieurs concours dont le 5ème concours de Composition Grame/Eoc en 2004, il  a reçu des commandes du Ministère de la Culture, de Radio-France, de différents festivals et ensembles et fut accueilli plusieurs fois en résidence (Grame, Forum des jeunes compositeurs à Toronto). Il a été également co-créateur et acteur d’un collectif de création musicale à Lyon : 9dN (2000-2003).
Son écriture musicale est guidée par un fort intérêt pour le son, l’énergie et la relation du musicien avec son instrument. Sa démarche est liée à 
la perception et au sensible dans une recherche d’expression et de poétique, en portant une grande attention au rendu sonore et à la notion du temps musical.
Il vit à Paris. En juin 2015, il entre au catalogue des éditions Le Chant du Monde. Ses partitions sont également distribuées en ligne par BabelScores. Ses créations 2017 seront éditées par Jean-Paul Sécher et les éditions Artchipel.
Il est membre de Futurs Composés, réseau national de la création musicale en France.
htpp://stephanemagnin.com

FABRICE JÜNGER 
Flûtiste depuis sa création en 1992 dans l'Ensemble Orchestral Contemporain (dir.D.Kawka), il y joue toutes les musiques d'aujourd'hui et se produit aussi en soliste dans de nombreuses villes (Rome, Porto, Berlin, San Paolo, Varsovie, Prague, Bratislava, Montréal, Beijing,

Shanghai,Chengdu, Seoul, Cheonan, Göteborg, Stockholm, Moscou…).
La parution du disque Les Météores consacré à Dufourt chez sismal records dans lequel il joue Antiphysis obtient le diapason d'or en octobre 2009 et est nominé aux victoires de la Musiques 2010 tandis que son Memoriale de Boulez paru chez Naïve (2012) est félicité par la Critique.

Très attiré par les nouvelles technologies, il s'associe à GRAME dès 1996 pour faire évoluer les logiciels de musique électronique en temps réel (Elody, Faust, Max) et élabore de nombreux projets éducatifs destinés à sensibiliser le grand public aux enjeux esthétiques et 
socio-culturels de la création musicale. De plus, Il compose toutes sortes de pièces de concert, avec ou sans électronique et des spectacles alliant musique et visuel (vidéo, éclairage, danse, théâtre) dont certaines

sont publiées aux éditions Notissimo (Leduc). Parallèlement, il développe son propre concept des siestes musicales dont le but est de remettre en question les formes de concert et ainsi favoriser une écoute optimale soit très affûtée, soit dans les limbes de notre inconscient.
htpp://fabricejunger.info/
