Dossier de candidature et d’inscription
Création d’une Jeune Compagnie de danse à Vitry
VITRY – RIO, Tracé Chorégraphique
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                                                          Nucleo 2 à Rio, avril 2013 
UN PROJET A RAYONNEMENT INTERNATIONAL
En 2007, le Théâtre Jean Vilar de Vitry entreprend une expérience de « Compagnonnage » avec la chorégraphe brésilienne Lia Rodrigues. Ainsi, depuis 5 années un dialogue s’est construit entre deux cultures, deux territoires, Rio de Janeiro et Vitry-sur-Seine.
Pour accompagner ce compagnonnage dans son étape finale avec la perspective de la création de Pindorama en novembre 2013, le Théâtre Jean Vilar a initié un partenariat avec l’Académie Municipale de Danse, l’association Cultures du Cœur, et le Centre d’Animation Culturelle Jean Vilar. En avril 2013, leurs représentants sont partis rencontrer la compagnie de Lia Rodrigues à Rio, avec l’objectif de concevoir et mettre en œuvre un échange entre les deux écoles de danse : Maré et Vitry.
Dans les années 2000, Lia Rodrigues installe sa Cie dans la favela de la Marè et c’est en 2008 que « Le Centro de Artes da Marè » voit le jour, en partenariat avec l’association
« REDES » qui mène un travail social et éducatif au sein de la Marè.
Parallèlement, elle y fonde « l’Ecole Libre de Maré », avec une offre de cours de danse hebdomadaires gratuits pour tous les publics.
Pour cette chorégraphe militante et engagée, créer un espace consacré à l’art et développer le travail de sa compagnie dans un quartier privé d’accès à la culture est un acte de résistance pour lutter contre l’exclusion d’une partie importante de la population Rio.
En mars 2012, elle crée le groupe « Nucleo 2 » et recrute de jeunes danseurs de la favela âgés de 17 à 21 ans qui bénéficient d’une formation intensive en danse.
En novembre 2013 le groupe Nucleo 2 est invité à Vitry grâce au soutien du Conseil Régional Ile de France pour le rayonnement international, et présentera aux Ecoles Municipales Artistiques (EMA), Exercicio M, chorégraphie et restitution d’un travail collectif d’après la pièce de répertoire Ce dont nous sommes faits (création de Lia Rodrigues en 2004/2005).
Appel à candidature
Une expérience artistique se met en place à Vitry en miroir au groupe Nucleo 2 créé par Lia Rodrigues
L’Académie de danse de Vitry (AMDV) lance un appel à candidature pour les jeunes de 15-25 ans, afin de créer une jeune compagnie de danseurs amateurs prêts à s’engager dans une expérience artistique et chorégraphique faite d’échanges et de rencontres interculturelles avec le Brésil.
Cette jeune compagnie, parrainée par Lia Rodrigues et encadrée par la direction de l’AMDV, a pour objectif de créer une passerelle entre la pratique amateur et le monde professionnel, pour une ouverture à la culture, à l’autre, visant à promouvoir la diversité sociale, le dialogue interculturel et la pluralité des expressions artistiques.
Le projet de cette future compagnie s’inspire des valeurs artistiques, humaines et sociales établies au sein du Groupe Nucleo 2 de la Marè : l’identité, le groupe, la différence, la résistance.
En novembre prochain, la jeune compagnie de Vitry accueillera le groupe Nucleo 2 lors de sa venue à Vitry. La richesse de ce « projet miroir » permettra un échange unique et dynamique, une expérience artistique et sociale basée sur les relations entre nos deux cultures et nos deux territoires chacun avec ses quartiers sensibles.
Pendant l’année 2013/2014, elle se réunira régulièrement afin de créer une chorégraphie qui sera présentée dans différents lieux de spectacle de Vitry et de la région parisienne. Les ateliers chorégraphiques seront menés par 3 professionnelles de danse contemporaine : Virginie Delpierre, Isabelle Marteau et Nicole Piazzon, professeures à l’AMDV. Leurs spécificités complémentaires garantissent une ouverture sur la culture chorégraphique et des champs d’applications artistiques pluriels.
Un partenariat avec le Service Municipal de la Jeunesse (SMJ) est en cours afin d’associer, à ce projet, de jeunes vitriots intéressés par la réalisation vidéos et photos. 
Rendez-vous et Audition
· Dimanche 13 et 20 octobre de 14h à 17h au Studio Bagouet
ateliers d’information et de pratique ***
· Samedi 16 novembre à la Briqueterie
rencontre avec Lia Rodrigues (horaire à préciser)
· Dimanche 17 novembre de 14h à 18h au Studio Bagouet ***
audition des candidats pour la constitution définitive du groupe
Les dossiers de candidatures et d’inscriptions sont à retirer et à déposer au plus vite
aux EMA, 71 rue Camille Groult à Vitry
ou par courriel à : isabelle.marteau@mairie-vitry94.fr
Il n’est pas nécessaire d’avoir une expérience en danse au préalable. Le plus important est la motivation pour participer au projet. Un calendrier prévisionnel des ateliers de l’année sera proposé lors de l’audition du 17 novembre 2013.
***Prévoir une tenue confortable pour danser (leggings, jogging, tee-shirt, chaussettes)
Fiche de candidature et d’inscription
À remplir et renvoyer par mail à isabelle.marteau@mairie-vitry94.fr 
Nom :
Prénom :
Date de naissance : Adresse :
Tél. :
Email :
Je m’inscris à l’atelier du (possibilité de participer aux 2 ateliers) :
 13 octobre
 20 octobre
Je serai présent à la rencontre avec Lia Rodrigues le16 novembre
Je serai présent à l’audition du 17 novembre
Quelles sont vos motivations pour participer à ce projet ?
Avez-vous ?
 une expérience ou pratique en danse, précisez laquelle :
 une expérience ou pratique artistique, sportive, bénévole, associative, hobby…précisez laquelle :
 une expérience de participation à des projets collectifs (ex : projet solidaire, mise en place d’un évènement…) précisez laquelle :
